Отчетный доклад  

администрации Ширяевского сельского поселения 

о проделанной работе за 2016 год

    Главными задачами в работе администрации поселения в 2015 году было исполнение полномочий, согласно Федерального закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Ширяевского сельского поселения, а также строгим соблюдением Конституции Российской Федерации. 

Это, прежде всего: — исполнение бюджета поселения; 

— благоустройство территории, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 

— социальная защита малоимущих граждан; 

— взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития поселения. 

На территории администрации, которая занимает площадь 28059,3 га, расположены и работают следующие предприятия и организации: 

ЗАО «Краснодонское», МБОУ Ширяевская сош, ФАПы Ширяевский и Желтухино- Ширяйский, потребительское общество; отделение почты России, 

узел связи, 5 крестьянско-фермерских хозяйств и 10 индивидуальных предпринимателей.

Общая численность населения по данным переписи населения на 01.01.2016 составила 1165 человек, На территории администрации, которая занимает площадь 28059,3 га, расположены и работают следующие предприятия и организации: 

ЗАО «Краснодонское», МБОУ Ширяевская сош, ФАПы Ширяевский и Желтухино- Ширяйский, потребительское общество; отделение почты России, 

узел связи, 5 крестьянско-фермерских хозяйств и 10 индивидуальных предпринимателей.

Общая численность населения по данным переписи населения на 01.01.2016 составила 1165 человек, представлена 17 национальностями:

- русские – 90,1 %

- курды – 5,5 %

- другие - 4,5 %

На территории администрации проживают:

- участник ВОВ – 1 человек;

- дети Сталинграда – 1 чел.;

- труженики тыла – 9 человек;

- ветераны боевых действий -22 человека.

 За 2015 год родилось 14 человек, умерло 29 человек, 

в 2016 г:  родилось 11 человек, умерло 8 человек. 

На учете ВУС администрации состоит 207 человек. Проведен весенний и осенний призыв граждан, достигших призывного возраста. 

В 2016 году в ряды Российской Армии призвано 2 человека, прибыли 4 человека.
    Ежегодно проводятся сверки с организациями по количеству работающих военнообязанных, находящихся в запасе. Проводится работа по осуществлению заключений контрактов на военную службу среди гражданского населения. 
Социальная сфера:

 Специалистами администрации совместно с представителями школы и медработниками, с участковым, отделом опеки и попечительства, было проведено: 47 посещений неблагополучных семей на дому. 

По запросам органов полиции, прокуратуры, предприятий выдано 30 бытовых характеристик на граждан нашего хутора. 

     На территории поселения проживает 8 многодетных семей. Все многодетные семьи оформлены на социальные пособия. Многодетным и малоимущим слоям населения оказывается адресная помощь.
    За 2016 год в администрацию поступило 7 письменных обращений от граждан. На личном приеме специалистами администрации и главой принято  человек. Специалистами администрации выдано 881 справка, (это справки о составе семьи, выписки из похозяйственных книг, документы по оформлению прав собственности граждан на землю, дома и др.), архивных справок 21, создано 86 постановлений, 82 распоряжения. 

    Был организован приём граждан работниками соцзащиты населения, технадзора.

    Подготовлены и утверждены все необходимые для организации администрации положения, инструкции, правила внутреннего трудового распорядка, приведены в соответствие нормативные акты ГО и ЧС, противопожарным мероприятиям поселения. Разработаны и утверждены правила землепользования и застройки Ширяевского сельского   поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области.  Были изготовлены межевание земельного участка и техническая документация на водопровод в х. Ширяевский. Получено решение суда о признании здания гаража в собственности Ширяевского сельского поселения.
        В 2016 году велась работа совместно с работниками уголовно-исправительной инспекции с 7 условно осужденными и осужденными, к общественным работам. 

С каждым из них проводились беседы, выдавались характеристики, и осуществлялся контроль, за их поведением в быту в течение всего срока приговора.                                                    
   6  было назначено наказание в виде обязательных работ сроком от 80 до 300 часов  на благоустройстве территории поселения.

            Администрация поселения заключает ежегодно договора с центром занятости, на привлечение неработающих граждан на благоустройство территории. В 2016 Было привлечено 6 человека.

   Администрация сельского поселения работает в тесном сотрудничестве с организациями, находящимися на территории сельского поселения: за  
         При активной поддержке активистов ТОС, педагогического коллектива, учеников школы, было проведены субботники: по уборке автодороги от хутора  Желтухино – Ширяйский  до трассы Москва-Волгоград,  по уборке территорий прилегающих к зданиям школы, СДК, конторе, почте, кладбища, а также берега реки Ширяй.

Молодежь, по собственной инициативе обустроив место для отдыха у реки, поддерживает его в хорошем состоянии.

        В 2016 году в поселении были освещены и подключены к приборам учета электроэнергии улицы: Пионерская, Московская, Мира, Степная, Лиманная. Произведен ремонт и замена ламп уличного освещения по улицам Центральной и Степной – затраты на эту работу составили 375,9 тыс. рублей.   
  В период подготовки к пожароопасному периоду и в летний период были произведены обкосы придорожных полос, детских площадок, площади, примыкающей к клубам, кладбища на сумму 26,1 тыс.рублей, 
    Администрация Ширяевского сельского поселения благодарит хуторян, которые поддерживают в порядке собственные подворья, а также по собственной инициативе занимаются благоустройством и на придворовых территориях.
Водоснабжение. 

   Хочется отметить работу СОНТа. Перебоев с водой не было, несмотря на большой износ водопровода.  СОНТом закуплен материал на замену самой изношенной части сети. Все поломки, порывы быстро устранялись.

 К вопросам местного значения относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог в границах поселения. Администрация занимается очисткой от снега дорог в зимнее время, планировкой и подсыпкой дорог весной. За счет средств дорожного фонда была отремонтирована дорога по переулку Тополиный, а также засыпана подъездная площадка к зданию Ширяевского Дома культуры.   

 За 2015 год были установлены светильники уличного освещения на улицах: Мира, Строительной, части ул. Центральной.

Приобретены: система оповещения для х. Желтухино- Ширяйский, система видеонаблюдения в х. Ширяевский. 

На территории поселения работают два ТОСа Ширяевский и Ж-Ширяевский

В феврале 2016 г. состоялся районный фестиваль территориальных общественных самоуправлений, где по итогам работы 2014 года прошла торжественная церемония награждения победителей и участников. В результате участия в конкурсе ТОС Ширяевский занял 5 место, а ТОС Желтухино- Ширяевский  получил премию за участие.

           К вопросам местного значения относится организация библиотечного обслуживания населения и культура. 

На территории поселения работают две библиотеки и два клуба. При библиотеках работают кружки «Мудрая сказка», «Юный эколог», «Любители поэзии», музыкально-поэтическое объединение «Земляне», театр миниатюр «Лицедеи». Библиотеки взяли под особый контроль работу с инвалидами, пенсионерами, одинокими гражданами. С книгами, журналами, эта категория людей посещается на дому. В библиотеках проводятся разнообразные мероприятия с разными категориями населения: дни информации, поэтические чтения, отмечаются юбилеи поэтов и писателей, обзор книжных выставок и т.д.

По пятницам и субботам, а также в праздничные дни для молодежи проводятся  дискотеки. В праздничные дни организуются народные гуляния, концерты, тематические вечера, конкурсно-развлекательные программы. Репетируют и выступают на сценах самодеятельный ансамбль «Бабье лето», фольклорный детский ансамбль «Вольный ветер», вокальный кружок «Канарейка», разножанровый коллектив «Юность», ансамбль русской песни «Рябинушка» и агитбригада Ж-Ширяевского клуба. Осуществляется дифференцированный подход к организации культурно-досуговой деятельности:  чествование ветеранов, юбиляров, семейных пар. 

Наше поселение принимает активное участие  почти во всех мероприятиях, которые проводились в районе по физической культуре и молодежной политике, культуре, так же выезжали на областные соревнования, где занимали призовые места.        
          Особо запомнились мероприятия, посвященные юбилею Победы в Великой Отечественной войне, подготовленные совместными усилиями педагогов, школьников, работников культуры. 

                В МКУ Центр культуры проводятся спортивные кружки по бильярду, шахматам, настольному теннису, волейболу.

Наша тосовская молодежь принимает активное участие в межпоселенчиских и районных спортивных соревнованиях.
      Несмотря на имеющиеся проблемы, проводимая администрацией Ширяевского сельского поселения работа по решению вопросов местного значения и ваша безотказная, безвозмездная помощь, дорогие хуторяне, помогают решать жизненно важные проблемы жителей. 
       Только вместе можно добиться успехов в нашем общем деле – процветании и благоустройстве хуторов нашего поселения.
