ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ
                                   Выплата средств пенсионных накоплений
В Российской Федерации в соответствии с законодательством существует несколько видов выплат за счет средств пенсионных накоплений:
             ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
         Все пенсионные накопления выплачиваются единовременно одной суммой при возникновении права на страховую пенсию по старости (в т. ч. досрочную) в случае, если расчетный размер накопительной пенсии составляет 5% и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии с учетом фиксированной выплаты и размера накопительной пенсии, рассчитанной по состоянию на день ее назначения. Гражданин, реализовавший право на единовременную выплату, вправе вновь обратиться за ней, если на его индивидуальный лицевой счет поступят новые средства пенсионных накоплений. Это можно сделать не ранее чем через 5 лет со дня предыдущего обращения за единовременной выплатой.
            СРОЧНАЯ ПЕНСИОННАЯ ВЫПЛАТА
Продолжительность выплаты гражданин определяет самостоятельно, но она не может быть меньше 10 лет. Устанавливается при возникновении права на страховую пенсию по старости (в т. ч. досрочную) из средств, сформированных за счет:

· взносов в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, в том числе взносов государства на софинансирование, взносов работодателя за участника программы, дохода от их инвестирования;

· средств материнского капитала, направленных на формирование пенсионных накоплений, и дохода от их инвестирования;

· добровольных страховых взносов на накопительную пенсию;

· взносов работодателя, уплачиваемых в пользу застрахованного лица.
ВЫПЛАТА СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ ПРАВОПРЕЕМНИКАМ УМЕРШЕГО ГРАЖДАНИНА
В случае смерти гражданина средства его пенсионных накоплений, сформированные в системе обязательного пенсионного страхования, при определенных условиях могут быть выплачены его правопреемникам. Для получения средств пенсионных накоплений умершего лица его правопреемникам необходимо обратиться к страховщику, у которого умерший гражданин формировал пенсионные накопления (ПФР или НПФ), с соответствующим заявлением в срок не позднее 6 месяцев с даты его смерти.
                 ОБРАЩЕНИЕ ЗА ВЫПЛАТОЙ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ПЕНСИОННЫХ   НАКОПЛЕНИЙ
Обратиться за выплатой из средств пенсионных накоплений (единовременная выплата, выплата накопительной пенсии, срочная пенсионная выплата, выплата правопреемникам) необходимо к страховщику, у которого формировались пенсионные накопления (ПФР или НПФ).

Если вы уже пенсионер, но ранее не обращались за выплатой пенсионных накоплений и вашим страховщиком является ПФР.   В этом случае можно обратиться с заявлением об установлении соответствующей выплаты либо через личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru, либо лично в территориальный   орган Пенсионного фонда России, который назначил пенсию. С собой необходимо иметь только паспорт.
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