

[bookmark: _GoBack]В рамках прокурорской проверки установлены факты ненадлежащего исполнения региональным оператором требований законодательства об отходах производства и потребления.

Региональный оператор осуществляет свою работу на основании Соглашения об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО) на территории Волгоградской области, заключенного 06.08.2018 с Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области.
В ходе проверки установлено, что в х.Ерецкий Авиловского сельского поселения фактически проживает 10 граждан, однако вывоз ТКО региональным оператром с указанного хутора не осуществляется, х.Ерецкий в реестр площадок ТКО, утвержденный Постановлением от 18.04.2019 № 27/1 «Об утверждении реестра и схемы мест размещения контейнерных площадок для временного хранения твердых коммунальных отходов на территории Авиловского сельского полселения» включен, а также администрацией Авиловского сельского поселения приняты меры по обустройству площадки накопления ТКО.
В связи с изложенными нарушениями в адрес генерального директора ООО «Управление отходами – Волгоград» внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства об обращении с ТКО.
Однако, региональным оператором по-прежнему вывоз ТКО с площадки накопления расположенной в х.Ерецкий не осуществляется.
В связи с изложенным, прокуратурой района инициировано направление искового заявления в суд о возложении обязанности на ООО «Управление отходами – Волгоград» организовать вывоз ТКО с площадки накопления расположенной в х.Ерецкий, в настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении. 
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