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«Конфискация транспортных средств в доход государства»
Лица управляющие транспортным средством в состоянии опьянения, подвергнутые административному наказанию или имеющее судимость, подлежат уголовной ответственности в соответствии со ст. 264.1 УК РФ. Санкция статьи предусматривает наказание вплоть до реального лишения свободы на срок до 2 лет с назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. 
Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами, предусматривает уголовную ответственность в соответствии со                        ст. 264.2 УК РФ. 
Управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость, влечет уголовную ответственность в соответствии со               ст. 264.3 УК РФ.
В соответствии ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 14.07.2022 № 258-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации" ч. 1 ст. 104.1 УК РФ дополнена пунктом "д" согласно которому, транспортные средства, принадлежащие обвиняемому и использованные им при совершении преступления, предусмотренного статьями 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ, будут  конфискованы в доход государства в случае вынесения обвинительного приговора.
С момента вступления в законную силу 25.07.2022 Федерального закона №258-ФЗ Иловлинским районным судом по итогам рассмотрения уголовных дел в отношении лиц, совершивших преступления, предусмотренные ст. 264.1 УК РФ в доход государства конфисковано 16 транспортных средств, принадлежащих осужденным и использованных ими при совершении преступлений. 
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