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1 125 волгоградцев начали получать накопительную пенсию 
по линии Социального фонда России
Накопительную пенсию по заявлению гражданина назначает и выплачивает тот негосударственный пенсионный фонд, в котором формируются пенсионные накопления гражданина. 1 125 жителей региона в текущем году являются получателями накопительной пенсии по линии Социального фонда России. 
Получить накопительную часть пенсии могут женщины по достижении 55 лет и мужчины от 60 лет и старше. Для этого необходимо подать заявление в личном кабинете на портале госуслуг. 
Средства пенсионных накоплений граждане могут получить несколькими способами.  Например, единовременно. Все пенсионные накопления выплачиваются сразу одной суммой, если размер накопительной пенсии, рассчитанный на дату назначения накопительной пенсии равен или менее 10% по отношению к величине прожиточного минимума пенсионера в целом по России.
Ежемесячно на определённый срок — выплачивается в течение периода, который определит заявитель, но не менее 10 лет. 
«Данная выплата назначается гражданам, сформировавшим пенсионные накопления за счёт взносов в рамках программы государственного софинансирования пенсий, средств маткапитала, направленных на формирование будущей пенсии, и доходов от их инвестирования. В этом случае сумма пенсионных накоплений делится на число месяцев и ежемесячно выплачивается к пенсии», – пояснил управляющий Отделением Социального фонда России по Волгоградской области Владимир Федоров.
Ежемесячно и пожизненно. Право на такую выплату имеют те, у кого размер накопительной пенсии составляет более 10% по отношению к величине прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации.  Рассчитывается эта выплата по формуле: сумма пенсионных накоплений на счёте делится на 264 месяца (ожидаемый период выплат на 2024 год).
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посетить клиентскую службу ОСФР по Волгоградской области или обратиться к специалистам единого контакт-центра: 8-800-100-00-01.
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